
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

＋ ＝ （秒）

１２０＋１５＝ （秒）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
つぎ こた

１分＝６０秒

２分＝１２０秒

３分＝１８０秒

だったね！

②２分１５秒は何秒ですか。

答え（ ）

２分＝１２０秒だから、

③３分５３秒は何秒ですか。

答え（ ）

３分＝５３秒だから、

①１分５３秒は何秒ですか。

答え（ ）

１分＝６０秒だから、

６０＋５３＝１１３（秒）

ぷん びょう

と



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

１８０＋５３＝２３３（秒）

１２０＋１５＝１３５（秒）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）
つぎ こた

１分＝６０秒

２分＝１２０秒

３分＝１８０秒

だったね！

②２分１５秒は何秒ですか。

答え（ ）

２分＝１２０秒だから、

③３分５３秒は何秒ですか。

答え（ ）

３分＝５３秒だから、

①１分５３秒は何秒ですか。

答え（ ）

１分＝６０秒だから、

１３５秒

２３３秒

１１３秒

６０＋５３＝１１３（秒）

ぷん びょう

と


